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питання підготовки магістрів галузі знань «Охорона здоров’я», «Охорона 

здоров’я та соціальне забезпечення», результати наукових досліджень з питань 

збереження здоров’я, реалізованих здобувачами другого (магістерського) та 

третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти, науково-педагогічними 

працівниками, фахівцями та професіоналами у сфері збереження здоров’я.  
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Актуальність проблеми. Медицина XXI століття відзначається активним 

впровадженням диджиталізації процесів, що у свою чергу перебудовує заходи до 

управління медичними закладами. В нинішніх умовах цифрові технології стають 

не лише об’єктом конкурентоспроможності, а й основою до фінансової 

стабільності [2]. Завдання полягає в пошуку раціонального розподілу та 

використання бюджетних коштів завдяки використанню сучасних цифрових 

інструментів. 

Мета дослідження. Аргументація економічної доцільності інноваційних 

технологій у галузі медицини та дослідження розподілу затрат, асоційованих з їх 

впровадженням. 

Матеріали та методи. Для досягнення результату були задіяні методи 

порівняльного та структурного економічного аналізу. Досліджувалися аспекти 

фінансово-економічних взаємовідносин, що виникають у процесі модифікації 

медичної галузі завдяки застосуванню цифрових платформ [3]. 

Результати дослідження. Виявлено, що рентабельність від інноваційних 

технологій зростає з часом і демонструється за допомогою декількох основних 

чинників: оптимізації операційних витрат: запровадження електронного 

документообігу дає можливість зменшити затрати в середньому на 14–29% 

за рахунок скорочення витрат на адміністрування та паперові носії; управління 

ресурсами та запасами: шляхом втілення систем цифрової реєстрації 

медикаментів дозволяє знизити втрати ліків через завершення терміну 

придатності на 12–23% відповідно до засад державного фінансування послуг [1]; 

економії робочого часу: диджиталізація стандартних процедур дозволяє 

переорієнтувати робочі години медпрацівників на надання допомоги, 

що збільшує кількість пацієнтів без розширення штату; мінімізація фінансових 

ризиків: електронізація надає прозорість операціям, що допомагає мінімізувати 

втрати (5–10%), обумовлені системними похибками при шифруванні діагнозів. 

Висновки. Фінансова обґрунтованість застосування IT-рішень полягає 

у формуванні відкритої системи менеджменту коштів. Незважаючи на потребу 

великих стартових інвестицій, довгострокова перевага можлива завдяки 

оптимізації робочого часу та скороченню невидимих збитків. 
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